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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Робоча програма виробничої (переддипломної) практики визначає зміст 
та порядок її проходження здобувачами вищої освіти освітнього ступеня 
«бакалавр» галузі знань 23 «Соціальна робота» спеціальності 232 «Соціальне 
забезпечення» ОП «Соціальне забезпечення» четвертого року навчання. 

Робочу програму розроблено відповідно до Закону України «Про вищу 
освіту», Положення «Про проходження практики здобувачів вищої освіти 
вищих навчальних закладів України», Положення ВТЕІ ДТЕУ «Про 
проведення практики здобувачів вищої освіти» від 07.02.2022 № 35 
(http://www.vtei.com.ua/doc/dtu/pol/41.pdf ). 

Практика здобувачів вищої освіти є обов’язковою складовою підготовки 
фахівців із спеціальності 232 «Соціальне забезпечення», цілеспрямованою 
діяльністю щодо поглибленого здобуття теоретичних знань та практичних 
навичок на різних етапах навчання, проводиться у виробничих умовах на базах 
практики (підприємствах, організаціях, установах). 

Професійна підготовка здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» 
визначається навчальним планом, важливою складовою якого є виробнича 
(переддипломна) практика. 

Метою виробничої (переддипломної) практики є формування у 
здобувачів вищої освіти на базі знань, отриманих у вищому навчальному 
закладі, професійних умінь і навичок щодо прийняття самостійних рішень під 
час професійної діяльності у реальних ринкових умовах; поглиблення та 
закріплення теоретичних знань; опанування здобувачами освітнього ступеня 
сучасних прийомів, методів та знарядь праці в галузі їх майбутньої професії; 
виховання потреби постійно поповнювати свої знання та творчо їх 
застосовувати в практичній діяльності. 

Результатом проходження виробничої практики для освітньої програми 
«Соціальне забезпечення» є формування комплексу компетентностей: 

Інтегральна компетентність:Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності 
соціального забезпечення або у процесі навчання, що передбачає застосування 
певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю 
та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 
свобод людини і громадянина в Україні.  
ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності.  
ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово у 
професійній діяльності.  
ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
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ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  
ЗК 10. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК 12. Здатність працювати в команді.  
ЗК 13. Здатність до міжособистісної взаємодії.  
ЗК 16. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Спеціальні компетентності (СК)  
СК1. Здатність аналізувати суспільні процеси пов’язані з соціальним 
розвитком держави. 
СК 2. Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно соціальної 
роботи та соціального забезпечення. 
СК 3. Здатність консультувати з питань соціального забезпечення різних груп 
населення, що опинилися у складних життєвих обставинах. 
СК 4. Здатність використовувати адміністративно-правові механізми  
призначення та контролю в системі соціального захисту населення. 
СК 7. Здатність застосовувати методики індивідуальних обрахунків адресної 
соціальної допомоги, методики індивідуальних обрахунків призначення 
субсидій, соціальної допомоги мало захищеним категоріям населення, 
допомоги по безробіттю. 
СК 10. Здатність до планування та реалізації заходів з надання адресної 
соціальної допомоги. 
СК 11. Здатність оцінювання якості соціальних послуг. 
СК 12. Здатність до організації та управління процесами в соціальному 
забезпеченні. 
СК 13. Здатність дотримуватися етичних принципів та стандартів у 
професійній діяльності. 

Програмні результати навчання: 
РН 2. Ідентифікувати причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства та 
прояви соціально-економічних проблем у різних категорій населення. 
РН 3. Застосовувати методи збору інформації: аналіз документів, опитування 
та спостереження. 
РН 4. Вміння застосовувати статистичну, методичну та нормативну базу 
системи соціального захисту населення. 
РН 6. Застосовувати базові знання про основи економічної допомоги об’єктам 
соціального захисту. 
РН 7. Використовувати базові знання про принципи державної соціальної 
політики та шляхи соціального забезпечення населення. 
РН 8. Застосовувати засоби соціально-правової політики в сфері соціального 
захисту, базові знання з юриспруденції та законодавства України в галузі 
соціального забезпечення. 
РН 11. Визначати соціальні проблеми та потреби і причини їх виникнення, 
тенденції розвитку, наслідки, соціальний стан певних категорій населення. 
РН 12. Аналізувати ефективність соціально-економічної підтримки населення 
та здійснювати відповідну корекцію в межах компетентності. 
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РН 13. Аналізувати та оцінювати рівень матеріально-економічного захисту 
різних категорій населення. 
РН 16. Застосовувати нормативно-правову базу в захисті соціальних груп 
населення. 
РН 17. Пояснювати актуальні процеси у соціальній сфері та соціальному 
забезпеченні. 
РН 18. Використовувати  відповідні  наукові дослідження та 
застосовувати дослідницькі професійні навички у ході надання соціальної 
допомоги. 

 

Види і тривалість практики визначаються вимогами стандартів вищої 
освіти та відображаються відповідно в навчальних планах і графіках 
навчального процесу. 

Об’єктами виробничої практики можуть бути підприємства різних форм 
власностіта організаційно-правових форм, а також освітніх, наукових, 
консультаційних організаціях та установах, підрозділах органів державного та 
муніципального управління відповідно до Національного класифікатора 
України «Класифікація професій» ДК 003:2010. 

Підприємства мають відповідати сучасним вимогам, тобто 
застосовувати передові форми та методи управління й організації комерційної, 
маркетингової, рекламної та логістичної діяльності, планово-економічної 
роботи, бухгалтерського обліку, впроваджувати прогресивні технології 
виробництва, організації праці та управління. Крім того, штат має бути 
укомплектований висококваліфікованими фахівцями, здатними створити 
відповідні умови здобувачам вищої освіти для здобуття практичних навичок. 

Робочим місцем практиканта може бути відділи чи підрозділи органів 
державного та муніципального управління, планово-економічний відділ, інші 
структурні підрозділи підприємства, що сприятимуть їх адаптації на 
майбутніх робочих місцях. 

Виробнича(переддипломна) практика для здобувачів вищої освіти 
освітнього ступеня  «бакалавр» проводиться відповідно до вимог стандартів 
вищої освіти, структури навчального плану та графіка навчального процесу. 
Тривалість виробничої(переддипломної) практики встановлено календарним 
планом – 4 тижні. 

Робоча програма виробничої (переддипломної) практики складається із 
таких розділів: 

1. Загальні положення. 
2. Організація та керівництво виробничою (переддипломною) 

практикою. 
3. Зміст виробничої (переддипломної) практики. 
4. Підведення підсумків виробничої (переддипломної) практики. 
5. Список рекомендованих джерел. 
6. Додатки. 
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2. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО 
ВИРОБНИЧОЮ (ПЕРЕДДИПЛОМНОЮ) ПРАКТИКОЮ 

 
Відповідальність за організацію та проведення виробничої 

(переддипломної) практики покладається на керівника від вищого 
навчального закладу. Загальну організацію практики та контроль за її 
проведенням здійснює заступник директора з навчально-методичної роботи 
ЗВО. 

Керівництво факультету економіки, менеджменту та права разом з 
випусковою кафедрою економіки та міжнародних відносин здійснює 
підготовчу роботу з розробки та укладання з базами практик довгострокових 
договорів про проходження виробничої (переддипломної) практики 
здобувачами вищої освіти. З дозволу кафедри здобувачі вищої освіти можуть 
самостійно обирати об’єкти для проходження виробничої (переддипломної) 
практики та індивідуально укладати з ними відповідні договори. 

Розподіл здобувачів вищої освіти за базами практики і призначення 
керівників проводиться деканом факультету економіки, менеджменту та права 
за поданням кафедри економіки та міжнародних відносин і затверджується 
наказом директора інституту. 

Виробнича (переддипломної) практика здобувачів вищої освіти 
проводиться відповідно до індивідуальних календарних графіків, які 
розробляються керівниками практики від інституту та підприємства. 
Практикант повинен вести щоденник виробничої практики, у якому він 
занотовує інформацію про виконану роботу. 

Методичне керівництво виробничою (переддипломної) практикою 
здійснюється кафедрою. Відповідальність за організацію практики у місцях 
практики згідно договору з інститутом покладається на керівника 
підприємства. Загальне керівництво практикою здобувачів вищої освіти 
здійснюється головним спеціалістом підприємства згідно з наказом його 
керівника. 

До початку (переддипломної) практики здобувач вищої освіти на 
організаційних зборах, які проводять завідувач виробничої (переддипломної)  
практики інституту та призначена завідувачем кафедри відповідальна особа з 
питань практики від кафедри, отримує: 

 направлення; 
 робочу програму практики; 
 щоденник та паспорт бази практики; 
 індивідуальне завдання. 
Обов’язки безпосередніх керівників, призначених на базах практики, 

зазначені в окремих розділах договору на проведення (переддипломної) 
практики. 

Обов’язки керівників практики від підприємства: 
 несе особисту відповідальність за проведення практики; 
 організовує практику згідно з робочою програмою; 
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 визначає робочі місця практики здобувачів вищої освіти, забезпечує 
ефективність їх проходження; 

 забезпечує проведення інструктажу та дотримання здобувачами 
вищої освіти правил техніки безпеки й охорони праці на робочому місці; 

 сприяє у використанні здобувачами вищої освіти наявної літератури, 
необхідної документації; 

 забезпечує виконання погодженого з навчальним планом графіку 
проходження практики на підприємстві; 

 контролює дотримання практикантами правил внутрішнього 
розпорядку; 

 створює необхідні умови для оволодіння практикантами сучасних 
інформаційних технологій і систем, методів організації праці; 

 контролює дотримання законодавчих норм тощо; 
 виставляє оцінку роботи здобувача вищої освіти за результатами 

проходження практики. 
Обов’язки викладачів-керівників практики від кафедри економіки та 

міжнародних відносин: 
 забезпечення проведення всіх організаційних заходів перед 

відправленням здобувачів вищої освіти на виробничу (переддипломну)  
практику; 

 забезпечення здобувачів  вищої освіти робочою програмою практики; 
 доведення до відома здобувачів вищої освіти вимог та критеріїв 

оцінювання результатів проходження практики; 
 оформлення документів для проходження практики (направлення на 

практику, паспорт бази практики і щоденник практики) відповідно до 
розподілу здобувачів вищої освіти за місцем проходження практики; 

 контроль за своєчасним прибуттям або супроводження здобувачів 
вищої освіти до місць практики та представлення їх керівникові від бази 
практики;  

 надання допомоги здобувачам вищої освіти при складанні 
календарного плану-графіка проходження виробничої (переддипломної) 
практики; 

 контроль за виконанням програми практики та дотримання термінів її 
проведення; 

 проведення консультацій щодо обробки зібраного матеріалу 
(виконання щоденних практичних робіт з дотриманням календарного плану, 
розділів з практики відповідно методичних рекомендацій); 

 перевірка заповнення щоденників з практики; 
 контроль за дотриманням термінів виконання календарного плану 

проходження практики; 
 інформування здобувачів вищої освіти про порядок складання заліку 

за результатами проходження практики; 
 узагальнення та подання на кафедру результатів проходження 

практики та пропозицій щодо її удосконалення. 
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Обов’язки здобувачів вищої освітипри проходженні практики: 
 до початку виробничої практики одержати в інституті всі необхідні 

документи (направлення, паспорт бази практики, робочу програму виробничої 
(переддипломної) практики та щоденник) і консультації  щодо їх оформлення; 

 перед початком практики пройти в інституті інструктаж з охорони 
праці та безпеки життєдіяльності; 

 своєчасно прибути на базу практики з відповідними документами; 
 вивчити правила охорони праці та техніки безпеки, внутрішнього 

розпорядку і виробничої санітарії, що діють на підприємстві та суворо їх 
дотримуватися; 

 у повному обсязі виконувати всі завдання, що передбачені 
підготовленим і затвердженим індивідуальним планом, робочою програмою 
практики та рекомендаціями керівників від кафедри та підприємства задля 
засвоєння практичних навичок та вмінь; 

 нести відповідальність за результати виконаної роботи; 
 своєчасно оформити звітну документацію та отримати залік з 

практики. 
 

РОЗДІЛ 3. ЗМІСТ ВИРОБНИЧОЇ (ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ) ПРАКТИКИ 
 

Зміст виробничої (переддипломної) практики визначається 
навчальним планом підготовки здобувачів вищої освіти для освітнього 
ступеня «бакалавр», відповідними програмами навчальних економічних 
дисциплін, а також професійними інтересами роботодавців.  

Робоча програма виробничої (переддипломної) практики передбачає: 
- ознайомлення з обсягом та характером господарської діяльності 
підприємства, його організаційною структурою, рівнем організації соціальної  
роботи; 
- визначення статусу підприємства (форму власності, належність до 
визначеної організаційної структури);  
- вивчення внутрішньої організаційної структури підприємства 
(структуру відділів), кількість працюючих, загальне розподілення обов'язків; 
ознайомитися з організацією роботи на підприємстві (розподіленням 
обов'язків, посадовими характеристиками робітників, які виконують 
аналітичну, планово-економічну та фінансову роботу); 
- аналіз динаміки основних фінансово-економічних показників роботи  
підприємства за останні 3 роки, результати діяльності, аналіз тенденцій та 
змін, які відбулися, визначення їх причин; 
- вивчення основних видів документів та їх застосування в соціальному 
забезпеченні; 
- здатність застосовувати методики індивідуальних обрахунків адресної 
соціальної допомоги, методики індивідуальних обрахунків призначення 
субсидій, соціальної допомоги мало захищеним категоріям населення, 
допомоги по безробіттю. 
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- знайомство з системою проведення ділового листування та організацією 
обслуговування громадян; 
- участь у підготовці та організації комунікативних заходів. 
 
Тематичний план проходження виробничої (переддипломної) практики 
здобувачами вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 23 
«Соціальна робота» спеціальності  232 «Соціальне забезпечення» освітньої  
програми «Соціальне забезпечення»  
№ 
з/п 

Назва роботи Тижні проходження 
практики 

1 2 3 4 
1.1 Інструктаж з техніки безпеки, охорони праці, 

виробничої санітарії на підприємстві 
2    

1.2. Ознайомлення з обсягом та характером діяльності 
підприємства 

25    

2. Вивчення внутрішньої організаційної структури 
підприємства. Аналіз динаміки основних 
показників роботи підприємства за останні 3 роки 

8 15   

3. Вивчення основних видів документів та їх 
застосування в соціальному забезпеченні 

 20 10  

4. Здатність застосовувати методики індивідуальних 
обрахунків адресної соціальної допомоги, методики 
індивідуальних обрахунків призначення субсидій, 
соціальної допомоги мало захищеним категоріям 
населення, допомоги по безробіттю 

  20  

5. Знайомство з системою проведення ділового 
листування та організацією обслуговування 
громадян 

  5 25 

6. Виконання індивідуального завдання 10 10 10 20 
 Разом по тижнях 45 45 45 45 
 Разом 180 годин 
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РОЗДІЛ 4. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ВИРОБНИЧОЇ 
(ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ) ПРАКТИКИ 

 
Після закінчення терміну практики здобувачі вищої освіти звітують про 

виконання програми практики. 
Формою звітності здобувача вищої освіти за результатами проходження 

практики є складання заліку за наявності оформленого щоденника відповідно 
до вимог, підписаного з відгуком і оцінкою роботи здобувача вищої освіти під 
час виконання програми практики безпосереднім керівником від бази 
практики. 

При складанні заліку за результатами проходження  практики здобувач 
вищої освіти зобов’язаний досконало володіти інформацією про виконання 
всіх розділів програми практики, робити  висновки і пропозиції тощо. 

Залік з практики складається здобувачем вищої освіти за наявності 
позитивного висновку керівника практики від бази практики (п. 7 щоденника 
практики). 

Викладач-керівник практики приймає залік у здобувача вищої освіти,  
відповідно до діючої в інституті системи оцінювання  знань здобувачів вищої 
освіти, на базах практики протягом останніх 3-х днів, або в інституті не 
пізніше 3-го робочого дня після  завершення практики за графіком деканату, 
який розміщений на сайті ВТЕІ ДТЕУ. 

Здобувач вищої освіти, який не виконав програму практики або не встиг 
скласти залік у визначені терміни без поважних причин, за поданням кафедри 
відраховується з вищого навчального закладу. 

Результат заліку за практику заноситься у відомість підсумкового 
контролю знань та до залікової книжки здобувача вищої освіти за підписом 
викладача-керівника практики. 

Підсумки  кожної  практики обговорюються на засіданнях кафедр, 
конференціях здобувачів вищої освіти, а загальні підсумки підбиваються на 
вчених (методичних) радах не менше одного разу протягом навчального року. 
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Критерії оцінювання результатів виробничої (переддипламної) 
практики 

Кількість балів Критерії оцінки 

90-100 

1. Щоденник містить опис виконаних ЗВО під час практики обліково-
аналітичних робіт.  
2. ЗВО виконав 100 % програми практики. Індивідуальне завдання 
виконано. 
3. Цілісно, системно, у логічній послідовності дає відповіді на 
поставлені запитання. 

82-89 

1. Щоденник містить опис виконаних ЗВО під час практики обліково-
аналітичних робіт. 
2. ЗВО виконав не менше 90% програми практики; 
3. Цілісно, системно, у логічній послідовності дає відповіді на 
поставлені запитання; 
4. Допускає одну-дві несуттєві (непринципові) помилки, самостійно їх 
виправляє. 

75-81 

1. Щоденник містить опис виконаних ЗВО під час практики обліково-
аналітичних робіт. 
2. ЗВО виконав не менше 80% програми практики. 
3. Грамотно надає відповіді, але допускає одну, дві несуттєві 
(непринципові) помилки, які під керівництвом викладача виправляє. 

69-74 

1. Щоденник містить опис виконаних ЗВО під час практики обліково-
аналітичних робіт. 
2. ЗВО виконав не менше 70% програми практики.  
3. Виявляє знання й розуміння основних положень матеріалу, але 
відповідає неповно, непослідовно. 

60-68 

1. Щоденник містить опис виконаних ЗВО під час практики обліково-
аналітичних робіт. 
2. ЗВО виконав не менше, ніж 60% програми практики. 
3. Виявляє знання й розуміння основних положень матеріалу, але 
відповідає неповно, непослідовно. 
4. Допускає неточності у визначенні понять, не вміє доказово 
обґрунтувати свою думку 

35-59 

1. Щоденник містить опис виконаних ЗВО під час практики обліково-
аналітичних робіт. 
2. ЗВО виконав більше 50% програми практики. 
3. Не володіє методикою ведення обліково-аналітичних робіт. 
4. Допускає принципові помилки при вирішенні типових ситуацій. 
5. Не відповідає на основні та додаткові запитання викладача 

1-34 

1. Щоденник не заповнений  та має негативний відгук керівника 
практики від підприємства. 
2. ЗВО виконав менше ніж 50 % програми практики. 
3. Демонструє повне незнання та нерозуміння матеріалу, не відповідає 
на поставлені запитання

 
Знання здобувачів вищої освіти оцінюються за 100-бальною системою. 
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ДОДАТКИ 
Ф- 7.5.1-30 

 
Місце кутового штампу 
вищого навчального закладу 

КЕРІВНИКУ 
________________________________ 
________________________________ 
________________________________ 
________________________________ 
________________________________ 
 

 

НАПРАВЛЕННЯ НА ПРАКТИКУ 
/ є підставою для зарахування на практику 

Згідно з угодою від «___» _______________________________20___року №_______, 
яку укладено з ________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
   (повне найменування підприємства, організації, установи) 
 
направляємо на практику здобувачів вищої освіти ____ курсу, які навчаються за 
спеціальністю (спеціалізацією) __________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 

Назва практики ___________________________________________________________ 
Строки практики з 

«__»________________________________________202______року 
по 

«__»________________________________________202______року 
 

Керівник практики від кафедри __________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
    (посада, прізвище, ім'я, по батькові) 

 
 
 

ПРІЗВИЩА, ІМЕНА ТА ПО БАТЬКОВІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
________________________ 
 
 

Заступник директора  
з навчально-методичної роботи __________   __________________________________ 
     (підпис)   (прізвище та ініціали) 
 
М.П. 
 
Керівник виробничої практики ВНЗ ________   ________________________________ 
      (підпис)  (прізвище та ініціали) 
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Ф-7.5.1-113 
Міністерство освіти і науки України 

Державний торговельно-економічний університет  
Вінницький торговельно-економічний інститут 

 
 

ПАСПОРТ  
БАЗИ ПРАКТИКИ 

 
для здобувачів вищої освіти спеціальності/спеціалізації 

№ __________________________ 
_________________________________________________________________________ 

(назва) 
ПОВНА НАЗВА ПІДПРИЄМСТВА (ОРГАНІЗАЦІЇ, УСТАНОВИ) ______________________________ 
_______________________________________________________________________________________ 
 
Організаційно-правова форма ________________________________________________________ 
     (оренда, кооператив, товариство, акціонерне, з обмеженою відповідальністю) 

 
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ ___________________________________________ 
 
 
Поштова адреса: 
 поштовий індекс _________________________________________________________ 
 область, район  __________________________________________________________ 
 населений пункт _________________________________________________________ 
 вулиця, будинок _________________________________________________________ 
 
Міжміський код, телефон та факс ___________________________________________ 
 
Електронна поштова адреса ________________________________________________ 
 
Адреса сайта в мережі Інтернет _____________________________________________ 
 
Проїзд до підприємства ____________________________________________________ 
 
 
КЕРІВНИК ПІДПРИЄМСТВА  
(ОРГАНІЗАЦІЇ, УСТАНОВИ) ______________________________________________ 
        (підпис) 
 
_______________________________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 
 
 
 
 
«____» __________________20__р.       М.П. 
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Характеристика підприємства (організації, установи) 
відповідно до вимог програм практики: 

 
1. Рік заснування __________________________________________________________ 
2. Форма власності ________________________________________________________ 
      (державна, приватна, колективна та ін.) 
 
3. Приналежність до об’єднань _______________________________________________ 
       (найменування та місце знаходження) 
_________________________________________________________________________ 
4. Організаційна структура __________________________________________________ 
   (підрозділ, дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені структурні підрозділи) 

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
________________________________________________________________ 
 
5. Типи підприємства (для підприємств ресторанного господарства) 
_________________________________________________________________________ 
 
6. Організація бухгалтерського обліку та характеристика бухгалтерської звітності 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________ 
 
7. Основні види економічної діяльності (із зазначення КВЕД) 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________ 
 
8. Товарна спеціалізація або основні види продукції (роботи, послуги) ________________ 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
 
9. Основні ринки діяльності та клієнтури _________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
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10. Основні показники балансу на початок та на кінець останнього календарного року, тис. 
грн.: 
статутний капітал ________________________________________________________________ 
власний капітал __________________________________________________________________ 
загальний обсяг активів ___________________________________________________________ 
у т.ч. залишкова вартість основних засобів ___________________________________________ 
 
11. Основні фінансові результати діяльності за останній календарний рік, тис. грн.: 
дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) __________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
фінансовий результат від операційної діяльності ______________________________________ 
чистий прибуток_________________________________________________________________ 
 
12. Середньооблікова чисельність працівників за останній повний календарний рік, осіб 
_____________________________________________________________________________________ 
 
13. Відомості про наявну матеріально-технічну базу (магазин, складські приміщення, автопарк, 
тощо) 
_________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________ 
14. Кредитний рейтинг (за наявності)___________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
 
15. Дані про дату і місце оприлюднення останньої річної інформації (за наявності) __________ 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________ 
 
16. База практики відповідає /не відповідає програмі практики (підкреслити) 
 
 
Завідувач кафедри ________________ / ________________________________________ 
    (підпис)   (прізвище, ім’я, по батькові) 
 
 
 
 
 

«____» ______________ 20______р. 
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ДАНІ ПРО ВИКОРИСТАННЯ БАЗИ ПРАКТИКИ 
 

№ 
пор 

Прізвище, ім’я та по 
батькові 

Факультет, 
курс, група 

Проф. 
спрямування / 
спеціальність 

Термін практики 
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Ф-7.5.1-29 
 

Міністерство освіти і науки України 
Державний торговельно-економічний університет 
Вінницький торговельно–економічний інститут 

 
 
 
 
 
 
 
 

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 
_____________________________________________________________________________ 

(вид і назва практики) 
 
 

здобувача вищої освіти _________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 
 
 
Факультет ____________________________________________________________________ 
 
Кафедра ______________________________________________________________________ 
 
Спеціальність,спеціалізація_____________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 

(назва) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

__________________ курс, група ___________________ 
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Здобувач вищої освіти __________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 
 

прибув на підприємство, організацію, установу ____________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
 
 
Печатка 
підприємства, організації, установа   «_____»___________________ 20___року 
 
_______________ ____________________________________________________________ 
 (підпис)    (посада, прізвище ініціали відповідальної особи) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

вибув на підприємство, організацію, установу ______________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
 
 
Печатка 
підприємства, організації, установа   «_____»___________________ 20___року 
 
_______________ ____________________________________________________________ 
 (підпис)    (посада, прізвище ініціали відповідальної особи) 
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Календарний графік проходження практики 

 
№ 
з/п Назва робіт 

Тижні проходження 
практики 

Відмітки 
про 

виконання1 2 3 4 
1 2 3 4 5 6 7 
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

 
 
 
 
Керівник практики 
від вищого навчального закладу  __________  ______________________ 
      (підпис)          (прізвище та ініціали) 
 
 
 
від підприємства, організації, установи  __________  ______________________ 
      (підпис)          (прізвище та ініціали) 
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Робочі записи під час практики 
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_______________________________________________________________ 

Відгук і оцінка роботи здобувача вищої освіти на практиці 
 

_____________________________________________________________________________(
назва підприємства, організації, установи) 

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
Керівник практик від підприємства 
організації. установи   __________  ______________________ 
      (підпис)          (прізвище та ініціали) 
 
Печатка 
«____» _____________________________20__ року 
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Відгук осіб, які перевіряли проходження практики 

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________ 

 
Висновок керівника практики від навчального закладу  

про проходження практики 
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
______________________________________________________ 

 
Дата складання заліку: «____»  __________________________20______року 
 
Оцінка: 
за національною шкалою _______________________________________________________ 
       (словами) 
кількість балів ________________________________________________________________ 
      (цифрами і словами) 
 
 
Керівник практики 
від вищого навчального закладу  __________  ______________________ 
      (підпис)   (прізвище та ініціали) 


